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Nevada vadnyugati romantikát felidéz? sivatagi vidékének van egy olyan szeglete, ami a földkerekség egyik
legjobban ?rzött és mind a mai napig szupertitkos területének számít nemcsak a az egyszer? földi halandók,
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hanem még az Amerikai Egyesült Államok szenátorai számára is.

Az "Area 51", vagyis a híres-hírhedt 51-es körzet annyira titkos, hogy egészen 2013-ig még a létezését is letagadta
az amerikai kormányzat. Amikor 2013-ban a kongresszus nyomására a CIA nyilvánosságra hozta a Központ
Hírszerz? Ügynökség titkos irattárában ?rzött "X-akták", az ufó-észlelésekr?l szóló dokumentumok egy részét, csak
akkor vált bizonyossá az addigi tagadással szemben, hogy igenis létezik a titkok elhallgatott bázisa, az 51-es
körzet.

Az 51-es körzetr?l már azt megel?z?en könyvtárnyi irodalom született, hogy az Egyesült Államok Központi
Hírszerz? Ügynöksége (Central Intelligence Agency, CIA) 2013. augusztus 17-én az el?z? évtizedek konzekvens
tagadásával szakítva a nyilvánosság el?tt hivatalosan beismerte, hogy az "Area 51" nemcsak a túlf?tött
képzel?er?vel megáldott ufó-hív?k fantáziájában, hanem a valóságban is létezik.

Az 51-es körzet létét 2013-ig hivatalosan tagadták Fotó: AFP/Angelo Cavalli 

51-es körzet: a szupertitkos sivatagi bázis

Az 51-es körzetr?l ma sem lehet túl sok mindent tudni. A bázis közismert elnevezése, vagyis az 51-es körzet
csupán egy kreált becenév. Ami bizonyos, hogy a "titkok bázisa" az amerikai légier? hatalmas Nevadai Teszt- és
Gyakorló Területének körzetébe esik, amelyet közvetlenül a 99. Air Base Wing irányít a Nellis légitámaszpontról.
Azt tartják, hogy az "Area 51" az Edwards légitámaszpont részeként a Légier? Repülési Tesztközpontjának ( Air
Force Flight Test Center, AFFTC) egyik titkos telepe a Mojave sivatagban. Az 51-es körzet a kiszáradt tó, a Lake
Groom területén fekszik; a bázist 3-as különítmény néven is szokás emlegetni. A titkos bázis nagyjából 155
négyzetkilométernyi kiterjedés? és a nevadai kísérleti atomteleppel határos. 
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Az 51-es körzet hegyek takarása között, a Groom-tó kiszárdt medrében fekszik Nevada sivatagos vidékén Fotó:
Wikimedia Commons/Geckow 
A területet hermetikusan elzárták a külvilágtól; többek között riasztó rendszerrel felszerelt szögesdrótkerítés,
folyamatosan jár?röz? ?rszakaszok és rejtett kamerák gondoskodnak az illetéktelen látogatók távoltartásáról. 

Az 51-es körzet feletti légtér a világ egyik legszigorúbban ellen?rzött légtere,  

ami nemcsak a polgári, hanem a harci gépek túlnyomó többségének is berepülésre tiltott zónának min?sül. A
Groom-tó területén a második világháború idején létesítették az els? katonai repteret. Az 51-es körzet létrehozását
elrendel? titkosított okiratot személyesen Dwight D. Eisenhower elnök írta alá 1955-ben.
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Eisenhower elnök 1955-ben írta alá a titkos utasítást az 51-es körzet felállításáról Fotó: Wikimedia
Commons/White House Photo 
A bázis köré egy több mint 100 kilométer széles, szigorúan ?rzött és átléphetetlen zónahatárt húztak.  

Noha az "Area 51-nek" 2013-ig még a létezést is letagadták, a környéken él?k már évtizedek óta sejtették, hogy a
kerítés mentén minduntalan felbukkanó jár?rök a szögesdrót túlsó oldalán megbúvó különleges titkokra vigyáznak.
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A CIA szerint nincs ott semmi látnivaló

A nevadai sivatag mélyén rejt?z? 51-es bázisról kering? vad híreszteléseknek és összeesküvés-elméleteknek a
CIA a 2013 augusztusában kiadott kommünikéjével akart egyszer és mindenkorra véget vetni. A hírszerz?
ügynökség bejelentése szerint az 51-es körzet a hidegháború idején kifejlesztett csúcstechnológiájú repül?gépek
kísérleti teszttelepe volt, ahol többek között a Lockheed U-2 "Dragon Lady", illetve az SR-71 "Balckbird" magassági
felderít?, valamint az els? valódi lopakodó, az ugyancsak a Lockheed Martin által kifejlesztett F-117
"Nighthawk"tesztrepülései folytak. 

 Az F-117 "Nighthawk" lopakodó Fotó: USAF/Ssgt Aaron D. Allmon II
Azt, hogy a közvélemény miért hozta összefüggésbe az 51-es körzetet az ufókkal, illetve az állítólagosan
elhallgatott földönkívüli technológiákkal folytatott kísérletekkel, a CIA e kísérleti gépek titkos tesztrepüléseivel
magyarázta. A hírszerz? ügynökség értékelése szerint a laikus szemet önmagában is idegen ?rhajóra emlékeztet?
SR-71-et vagy F-117-et vélhették egyesek ufóknak arról nem is beszélve, hogy az utasszállítók repülési
magasságánál háromszor magasabban, a középs? sztratoszférában többszörös hangsebességgel repül? SR-71-et
még akkor is megvilágíthatta a Nap, amikor odalent már sötét éjszaka honolt. 
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Az A-12 - a kés?bbi SR-71 el?djénak prototípusa - tesztrepülésre száll fel az 51-es körzetb?l  Fotó: Wikimedia
Commons/CIA/Roadrunners Internationale

Az 51-es körzet létét "felfed?" nyilatkozattal egyidej?leg további tíz, a hidegháború korából származó és addig
titkosított ufó-aktát is nyilvánosságra hoztak. Ám az "Area 51" szögesdrótjai mögött lappangó titkokat feltételez? ufó-
hív?ket a CIA kommünikéje sem tudta meggy?zni, mert szerintük a lényeget továbbra is eltitkolják, mivel az
ominózus nyilatkozat még csak meg sem említette azt a ma is parázs vitákat gerjeszt? esetet, az úgynevezett
roswelli incidenst, amelynek titkait az 51-es körzet ?rzi - legalábbis a CIA szavahihet?ségében kételked?
ufológusok szerint.

Meteorológiai ballon, vagy idegenek ?rjárm?ve?
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De mi is az a roswelli incidens, és mi köze ehhez az 51-es körzetnek? 1947. július 2. fülledt éjszakáján az új-
mexikói Roswell határában egy helyi gazdálkodó, William Brazel birtokára - ami nagyjából 50 kilométerre feküdt a
várostól -, egy ismeretlen eredet? repül? tárgy zuhant. Még miel?tt a farmer -aki nem rendelkezett telefonnal-
beutazhatott volna a városba, hogy az incidensr?l értesítse a helyi seriff irodáját, a birtokát ellepték a közeli
légibázis - ahol az amerikai légier? 509. stratégiai bombázóezrede állomásozott-, a Roswell Army Air Field (RAAF)
katonái és sietve összeszedték a mez?n szétszóródott roncsdarabokat, amiket teherautóikon a légitámaszpontra
szállítottak.

 

Lezuhant csészelajról suttogtak Roswell polgárai Fotó: X-Files of Roswell
Noha a lezuhant ismeretlen repül?eszköz roncsait begy?jt? katonák igyekeztek távol tartani a bámészkodókat, ám
ez csak részben járt sikerrel ezért a m?veletnek akadtak szemtanúi, köztük egy helyi szemfüles újságíró, Denis
Balthasar, aki kés?bb egészen másként emlékezett vissza az eseményekre mint ahogyan az a hadsereg máig
irányadó kommünikéjében szerepelt. Július 8-án a helyi napilap, a Roswell Daily Record címlapsztoriként hozta le
William H. Blanchard ezredes, a RAAF parancsnokának közleményét, miszerint egy földönkívüli repül?eszköz
zuhant le William Brazel birtokán. Még el sem ültek a szenzációs hír keltette hullámok, amikor példátlan
gyorsasággal, már másnap, július 9-én a 8. amerikai légi hadsereg parancsnoka, Roger Ramsay tábornok siet?sen
egy újabb közleményt adott ki amelyben azt állította, hogy Blanchard ezredes tévedett és nem földönkívüli ?rhajó,
hanem csak egy meteorológiai ballon zuhant le Roswell határában.
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A Roswell Daily Record címlapja a szenzációs ufó-hírrel Fotó: Wikimedia Commons
 Id?közben a városban elterjedt a szóbeszéd, hogy három idegen holttestére bukkantak a roncsok között. Néhány
nappal kés?bb sötét öltönyös fekete napszemüveges ügynökök érkeztek Washingtonból, akik felkeresték William
Brazelt és a többi állítólagos szemtanút. 

Azt, hogy mir?l lehetett szó köztük ma sem tudni, de tény és való, hogy ezután sem Brazel, sem pedig a többi
érintett soha többé nem beszélt lezuhant ?rhajóról és halott ufonautákról.  

Mindannak ellenére, hogy a hadsereg Blanchard ezredes els? nyilatkozatát "félreértésnek" min?sítve meteorológiai
ballonról beszélt, érdekes módon az incidens után több napig felszállási tilalom és légtérzár volt érvényben az 509.
bombázóezred bázisán és környékén, a Roswell-aktát pedig titkosították.
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Idegenek holttesteir?l suttogtak - A Roswell-aktát titkosították Fotó: Science Photo Library
 És hogy mi köze a roswelli incidensnek az 51-es körzethez? Phillip J. Corso alezredes, a katonai hírszerzés volt
tisztje, akit a roswelli incidens kivizsgálásával bíztak meg, a halála el?tt közjegyz? el?tt tett és esküvel meger?sített
nyilatkozatában azt állította, hogy a Roswell határában lezuhant ufó roncsait az 1950-es évek végén a legnagyobb
titokban az 51-es körzetbe szállították ahol azt tudósok speciálisan kiválogatott csoportja vetette beható vizsgálatok
alá. Corso nyilatkozata arra is kitért, hogy a roncsok között valóban három idegen holttestére bukkantak és a
holttesteket szintén az 51-es körzetbe vitték.

Még egy szenátor el?tt is zárva maradtak a titkok kapui

A kormányzati szervek, illetve a hadsereg nyilatkozatai azonban nem vitték nyugvópontra az állítólagos roswelli
ufóbalesettel, illetve az 51-es körzettel kapcsolatos vitákat. Három évtizeddel az incidens után, 1978-ban három
közismert ufó-kutató, Stanton T. Friedmann, William Moore és Karl T. Pflock az információ szabadságáról szóló
alkotmányos törvényre (Freedom of Information Act) hivatkozva írásban kérte a Roswell-akta titkosításának
feloldását, minden eredmény nélkül. 
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Stanton T. Friedman, az ismert amerikai ufókutató is többször kérelmezte a Roswell-dosszié nyilvánosságra
hozatalát Fotó: YouTube
2002 októberében John Podesta tábornok, aki a Clinton-adminisztráció idején az amerikai egyesített vezérkar
f?nöke volt, a roswelli-incidens ügyében kitartó nyomozást folytató Scfi-Chanell televíziós csatorna munkatársainak
azt nyilatkozta, hogy megérett a helyzet a Roswell-akta titkosításának feloldására. " Itt az ideje, hogy a kormány
feloldja és a tudósok számára hozzáférhet?vé tegye azokat az adatokat, amelyek a Roswell-jelenség valódi
természetének meghatározásához szükségesek" - mondta Podesta tábornok, volt vezérkari f?nök. 
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John Podesta szerint a kormány nem az igazat állította a Roswell-incidensr?l Fotó: Picasa / Wikimedia Commons
Más oldalról, magas politikai körökb?l is igyekeztek nyomást gyakorolni az illetékes kormányzati szervekre a
Roswell-akta nyilvánosságra hozása miatt. Bill Richardson demokratapárti elnökjelölt és szenátor 2007. október
26-án egy ezzel kapcsolatos kérdésre válaszolva elmondta, hogy korábban még kongresszusi képvisel?ként ?
maga is kezdeményezte a titkosítás alóli feloldást, egyben betekintést kért a Roswell-aktába. A Pentagon és a Los
Alamos Lab katonai kutatóintézet közös válaszában arról tájékoztatta a szenátort, hogy az akta min?sített
államtitok, ami miatt még ? sem jogosult abba betekinteni. 

A kormány nem az igazat mondja ebben az ügyben 

 - kommentálta az elutasítás tényét a volt demokratapárti elnökjelölt.

Eskü alatt nyilatkozott halála el?tt az incidenst kivizsgáló hírszerz? tiszt

Még a CIA 2013-as kommünikéje el?tt az FBI (Federal Bureau of Investigation) nyilvánosságra hozott egy
korábban titkosított és 1950-ben keletkezett összefoglaló jelentést, amelyben a légier? egyik nyomozója az Új-
Mexikóban lezuhant három, úgynevezett csészealjról vagyis földönkívüli ?reszközr?l írt. Jesse Marcell ?rnagy, aki
1947-ben a roswelli légibázis elhárítótisztjeként szolgált és aki azt a szakaszt vezényelte, amely William Brazel
birtokán összegy?jtötte a lezuhant repül?eszköz maradványait, az 1970-es években egy, a roswelli incidensr?l
készített dokumentumfilmben arról beszélt - egykori felettese, Balnchard ezredes els? nyilatkozatával
összehangban -, hogy Roswell határában egy idegen repül?eszköz roncsait és három idegen holttesttét gy?jtötték
be azon a drámai éjszakán.
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Jesse Marcell ?rnagy az állítólagos ufó néhány maradványával Fotó: Fort Worth Star-Telegram Collection /
Wikimedia Commons
 A roswelli incidens körülményeit kivizsgáló hírszerz?tiszt, Phillip J. Corso alezredes eskü alatt tett nyilatkozata
szerint az 51-es körzetben az 1960-70-es években egész tudóscsoport dolgozott a roswelli ufó maradványain. 
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A roncsokból több olyan egyedülálló technológiai információhoz jutottak, amelyek például a mikroprocesszorok
kifejlesztéséhez vezettek - állította Corso alezredes.  

A Roswell-akta még ma is titkos, annak ellenére, hogy a hivatalos szervek szerint nincs benne semmi rendkívüli. A
hivatalos álláspont szerint 1947 júliusában a Mogul-projekt fed?nevet visel? titkos m?velet egyik kémballonja
zuhant le Roswell határában, ami a magaslégköri radioaktivitást mérte. Az amerikai hadvezetés ekkoriban már
számított arra, hogy hamarosan megtörik az Egyesült Államok atommonopóliuma és a Szovjetunió is elkészíti az
els? nukleáris bombáját. 

 
 

A "Födönkívüleik útja" az 51-es körzet közelében Fotó: Wikimedia Commons
A Mogul-projekt magaslégköri ballonjai az esetleges szovjet kísérleti atomrobbantás nyomait kutatták, hiszen
1947-ben még nem voltak m?holdak. Ami az "idegenek" holttesteit illeti, ezek olyan szkafanderbe öltöztetett bábuk
voltak, amelyeket nagyobb magasságból dobtak ki különféle kísérleti célokból. Így ezeket a bábukat nézhették
halott idegeneknek a laikusok- érvel a hivatalos cáfolat. 2016-ban a CIA újabb, addig titkosított ufó-jelentést hozott
nyilvánosságra, 2019-ban pedig az els? Tump-adminisztráció a Pentagont is kötelezte a birtokában lév? ufó-akták
nyilvánosságra hozatalára.
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Az igazság odát van? Fotó: History.com 
Mindezek ellenére sokan úgy vélik, hogy az igazi titkok továbbra sem hozzáférhet?k,  

és az 51-es körzetr?l is mélyen hallgatnak, holott -állítólag- ott már beszüntették a titkos tesztrepüléseket. Azt, hogy
az igazság odaát van-e, így még mindig nem tudhatjuk a bizonyosság szintjén.

Az 51-es körzet:

a nevadai Lake Groom, egy kiszáradt tó területén fekv? titkos katonai bázis,
ahol több szupertechnológiát képvisel? futurisztikus formájú repül?gépet fejlesztettek ki,
és ahol ufó-hív?k szerint a roswelli incidens állítólagos idegen ?rjárm?vének roncsait ?rzik,
amit a hatóságok többször is hivatalosan cáfoltak.

 
  

Elter Tamás - www.magyarnemzet.hu 

     
    
   

14. oldal (összes: 15)

http://www.magyarnemzet.hu


51-es körzet: a titkok bázisa, amelynek letagadták még a létezését is
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

          

   
  

Ajánló
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